Информация
 о заседании комиссии по соблюдению требования к служебному 
поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Новобейсугского сельского поселения
Выселковского района 


В   соответствии с Федеральным законом от 09 февраля 2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» администрация Новобейсугского сельского поселения Выселковского района сообщает о проведении заседания комиссии по соблюдению требования к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Новобейсугского сельского поселения Выселковского района  (далее - комиссия).
Заседание комиссии состоялась 24.03.2022 года, по адресу: 353145 Краснодарский край, Выселковский район, станица Новобейсугская, ул. Демьяненко,2 (Администрация Новобейсугского сельского поселения).


ПОВЕСТКА ДНЯ:


1. О рассмотрении протеста прокурора Выселковского района от 03 марта  2022 года № 7-02-2022 года на    постановление администрации Новобейсугского сельского поселения Выселковского района  от  14 февраля  2018 года № 1 «Об утверждении Порядка рассмотрения обращений граждан в администрации Новобейсугского сельского поселения Выселковского района» (в редакции от 18 апреля 2019 года №40).
[bookmark: _GoBack]	2. Обзор законодательства Российской Федерации (изменения за февраль 2022 года).



Председатель комиссии                                                                   В.В.Василенко


