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Пояснительная записка
к статистическим данным о работе с обращениями граждан
в администрации  Новобейсугского сельского поселения
Выселковского района за 2 квартал 2021 года 
и  первое полугодие 2021 года




Во втором квартале 2021 года в администрацию сельского поселения поступило 2 письменных обращений,  одно из которых поступило  из администрации муниципального образования Выселковский район.
Обращение жителя станицы Новобейсугской, поступившее в администрацию Краснодарского края по вопросу сноса здания МКУК «Новобейсугский СДК», рассмотрено администрацией сельского поселения и даны разъяснения, что МКУК «Новобейсугский СДК» по ул.Ленина,12 закрыт на основании  решения Выселковского районного суда в 2013 году до момента приведения здания в соответствие с требованиями безопасности жизни и здоровья, пребывающих в нем несовершеннолетних детей и работников данного учреждения. При условии разработки и утверждения Министерством культуры Краснодарского края программы на изготовление проектно-сметной документации на реконструкцию или капитальный ремонт здания СДК на условиях софинансирования, администрация Новобейсугского сельского поселения Выселковского района готова незамедлительно вступить в данную программу.
По результатам проведенной работы во 2 квартале текущего года по  двум обращениям  заявителям даны разъяснения. 
Всего за первое полугодие 2021 года в администрацию Новобейсугского сельского поселения Выселковского района поступило 8 письменных обращений, по всем обращениям даны разъяснения. 
[bookmark: _GoBack]Жители поселения обращались  с вопросами, касающихся  благоустройства станицы Новобейсугской (обустройство тротуарами, пешеходными переходами, остановками, ремонта автомобильной дороги по ул.Ленина),  перебоев электроэнергии и водоснабжения в сельском поселении.  В результате заявителям разъяснен порядок  и планируемые сроки выполнения работ по ремонту дорог, строительству уличного освещения, а также о  выполнении работ по ремонту  водопровода и замене насосов на  артскважинах и  водопроводных труб.
Личный прием граждан  главой администрации, специалистами администрации и депутатами Совета Новобейсугского сельского поселения проводится в соответствии с утвержденным графиком, который  размещен  в на  стенде администрации сельского поселения и на официальной сайте администрации Новобейсугского сельского поселения в сети Интернет. 
На приемах специалистами администрации Новобейсугского сельского поселения во втором квартале было принято 20  граждан. Все обращения были рассмотрены,  7 обращений (35%) удовлетворено и 13 обращений (65%) разъяснено заявителям. 
	Всего во втором полугодии в администрацию сельского поселения  обратились 37 человек. Все обращения были рассмотрены в срок. 34 обращений 13 (35%) удовлетворено, 24 обращений (65%) разъяснено заявителям.
В основном обращения касались вопросов выдачи общественных характеристик, пособий на погребение,  переоформления документов, трудоустройства 
          К рассмотрению  обращений граждан администрация привлекала специалистов администрации сельского поселения, председателей  квартальных комитетов, депутатов Совета Новобейсугского сельского поселения, руководителя «Новобейсугского» МУМПЖКХ, участкового уполномоченного полиции ОМВД России по Выселковскому району.
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